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Abstrakt 

 

Předmětem této diplomové práce je příkazní řízení o přestupcích. Cílem práce je tento 

procesní institut správního trestání popsat prostřednictvím jeho charakteristických prvků tak, 

aby jej bylo možno odlišit od standardního řízení o přestupcích. Obecná část je obohacena 

o analýzy otázek z rozhodovací praxe tak, aby byly přiblíženy dílčí problematické aspekty 

právní úpravy příkazu ve věci přestupku stanovené zákonem č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti 

za přestupky a řízení o nich, a subsidiárně rovněž zákonem č. 500/2004 Sb., správním řádem.  

Celá diplomová práce je členěna do čtyř kapitol. První kapitola popisuje historický vývoj 

a současné právní prameny příkazního řízení o přestupcích. Druhá kapitola obsahuje základní 

charakteristiku správního řízení o přestupcích, jakož i příkazního řízení dle správního řádu, tedy 

procesních institutů, ke kterým má příkazní řízení o přestupcích nejblíže. Těžiště druhé kapitoly 

spočívá přímo v charakteristice příkazního řízení o přestupcích skrze zdůraznění jeho specifik 

a analýzu souvisejících praktických otázek. Třetí kapitola se zabývá porovnáním právní úpravy 

příkazního řízení v trestním a správním právu. V souvislosti s rozdíly těchto právních úprav 

jsou následně navrženy možné změny právní úpravy příkazního řízení o přestupcích. 

V poslední kapitole se autor věnuje příkazu na místě v řízení o přestupku s poukazem 

na praktické informace spojené s vedením tohoto řízení. 

Význam příkazního řízení o přestupcích spočívá v rychlosti a efektivitě této zvláštní formy 

řízení o přestupcích. Toto zkrácené řízení je charakteristické specifickými podmínkami 

pro jejich vedení. Výsledkem zkráceného řízení o přestupku je vydání příkazu, potažmo příkazu 

na místě, tedy zvláštních forem správních rozhodnutí. Předkládaná práce se rovněž zaobírá 

obsahovými náležitostmi obou těchto forem rozhodnutí v řízení o přestupku. 
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